



A nádorvárosi klub legendás futballistái felidéztek a patinás egyesület sikeres időszakait.

# Összejött a régi DAC

**LABDARÚGÁS**  
SZEITZ TIBOR

Hagyományteremtő szándékkal a győri Capitulum Hotelban jöttek össze a MÁV DAC korábbi kiváló futballistái, vezetői, felidézve a patinás kék-fehér egyesület sikeres időszakait.

„A találkozó Süle Zoltán ötlete volt, ő vetette fel, hogy a múltidézésre három egykori generáció játékosait hívjuk meg, a kezdetektől egészen a MÁV DAC létezéséig – árulta el Horváth Dénes, aki a szintén szervező Füzi Gézával együtt játékos, majd edzője is volt a még a vasút által támogatott nádorvárosi klubnak. – Mi voltunk a MÁV DAC utolsó edzőpárosa, utánunk már egy másik időszak kezdődött el a klub történetében. A DAC az egyik olyan hanyatott sorsú, nehéz helyzetbe kerülő egyesület a többi között, amely néhány elhivatott embernek köszönhetően még ma is létezik. Az egykor szebb napokat is megélt együttes NB I/B-s csapatként az első osz-

tályú feljutás küszöbéig jutott el, s rengeteg legendás játékos volt. Örülök, hogy közülük most sokan eljöttek, hogy kicsit felidézzük a régi mérkőzéseket és a sikereinket” – mondta ezt már köszöntőként Horváth Dénes, aki nem túlzott, ugyanis rengeteg szép találat, parádés megmozdulás „tulajdonosa” foglalt helyet az asztalok körül.

Rajta és Füzi Gézával kívül ott volt még Csollány Imre, Fehér Miklós, Horváth Ferenc, Irmes Zolt, Hannich Péter, Papp László, Gulyás Gábor, Szabó Tamás, Kovács Rudolf, Varga Gábor, Harnisch Róbert, Takács József, Németh István, Germán Ferenc, Sulyok István, Gyömörei Sándor, Pálos (Prutzki) József, Tóth Sándor, Nyers Jenő, Révai János, Csiszér László, Kalmár László, Tamási Gábor, Horváth Tamás, Wunder András, Kun Ferenc, Jámbor Gyula, Alföldi Zoltán, Kovács Lajos, Tui fel Péter és Kozenkov Ferenc, de eljött a korábbi sofőr Ackermann József is. A múltat, de már a jelent is képviselte a jelenleg megyei

II. osztályban szereplő együttes klubigazgatója és intézője, Arnold Csaba és Marányi Ernő. Meg is kérdezték tőlük a többiek: mi lesz a Pápai úti pályával és vajon feljut-e az együttes a megyei első osztályba?

„A létesítmény helyzete megoldódni látszik, célegyenesbe fordult az ügy – említette Arnold Csaba. – Állami, önkormányzati tulajdonba került a pálya, s bízom benne, hamarosan megkapjuk az üzemeltetői jogot. A csapatot nemrég megerősítettük, jó szellemű, fiatal társaság, amely tisztában van a klub múltjával, s ennek megfelelően küzd a jövőjéért.”

A vacsora közben Horváth Dénes elárulta, minden évben szeretnének hasonló összejövetelt tartani, s már jelentkeztek is a következő két esztendő házigazdái. Jövőre Dunaszigeten, azután Gyirmóton találkozhat újra a társaság.